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ATA DA 518ª REUNIÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA 

 

Aos cinco dias do mês de janeiro de dois mil e dezoito, às quatorze horas e trinta minutos, deu-se 

início à quingentésima décima oitava Reunião Plenária Ordinária do Conselho Regional de 

Enfermagem do Piauí, na Sala do Plenário Dra. Filomena Lélis Camello, na sede do Conselho 

Regional de Enfermagem do Piauí, situado à Rua Magalhães Filho número seiscentos e cinquenta e 

cinco, Centro. Estiveram presentes os Conselheiros: Doutora Tatiana Maria Melo Guimarães - 

Conselheira Presidente, Doutora Amanda Lúcia Barreto Dantas – Conselheira Secretária, Senhora 

Leone Maria Damasceno Soares – Conselheira Tesoureira e os conselheiros Doutor Antônio 

Francisco Luz Neto, Senhora Diana Oliveira do Nascimento Matos, Doutora Elisângela Lemos 

Varonil Nunes, Senhor Flaviano Marques Aragão, Senhor Frank James Alves da Silva, Doutor 

João Paulo Ferreira de Castro e Doutor Marttem Costa de Santana. Após a abertura, conferência de 

quórum a senhora Presidente Doutora Tatiana Maria Melo Guimarães abre a reunião colocando 

como proposta que em todas as reuniões ordinárias em plenária sejam gravadas para 

posteriormente serem transcritas pela conselheira secretária tal qual os participantes da mesma 

expuseram suas falas na mesma. A proposta foi aprovada por unanimidade, sendo a medida 

adotada a partir da próxima ROP. A presidente ainda fez as seguintes comunicações: a presidente 

comunica que sobre o ENCREPI 16ª Edição, relatando a dificuldade de execução do projeto, 

devido à demora na liberação dos recursos do Cofen. O Projeto passou para o exercício de 2018. 

Os mesmos irão acontecer em Parnaíba no período de 21 a 23 de março de 2018, Picos de 04 a 06 

de abril de 2018 e Floriano de 18 a 20 de abril de 2018. Informa que o recurso solicitado na gestão 

anterior irá ter continuidade neste período com a devida prestação de contas do mesmo. A proposta 

do ENCREPI 2018 é realizá-lo nas cidades de Bom Jesus, São Raimundo Nonato e Teresina. Sobre 

o Seminário Administrativo foi apresentado pela presidente que o mesmo foi bem avaliado pelos 

funcionários e pretende-se manter o formato tanto na programação quanto na escolha do local ser 

fora da cidade de Teresina, para fortalecer a participação e adesão de todos os funcionários e 

conselheiros. Sobre a inauguração da reforma de Picos, a presidente informa que apesar da data ter 

sido próxima do final do mês de dezembro, houve boa participação dos profissionais e da 

população em geral, bem como participação de membro da Igreja e ainda contou com familiares do 
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Enfermeiro Gildevan Luís Monteiro que foi homenageado na reforma da mesma, com seu nome no 

auditório do prédio. Quanto à obra de reforma da subseção de Parnaíba, trata-se de prédio tombado 

historicamente e cujas exigências precisam ser cumpridas e enviadas as plantas do prédio ao 

IPHAM – Instituto de Patrimônio Histórico e Artístico Nacional, daí a demora na finalização do 

andamento da reforma que deverá ser finalizada ainda este ano. Sobre o curso de Processos éticos e 

administrativos informa que o mesmo está marcado para os dias 31 de janeiro, 1 e 2 de fevereiro 

do presente ano. Comunicação dos Conselheiros: A conselheira Amanda Lúcia Barreto Dantas 

informa sua participação no ENCREPI e no Seminário Administrativo do Coren-PI. O conselheiro 

Antônio Neto sugeriu a possibilidade de expansão de contrato da limpeza e segurança armada nas 

subseções de Picos, Floriano e Parnaíba. A conselheira Diana Oliveira do Nascimento Matos 

sugere que haja a oferta de autoatendimento com acesso à internet para os profissionais 

consultarem seus dados cadastrais, bem como emitirem segunda via de boleto para pagamento. A 

conselheira Elisângela Lemos Varonil Nunes aponta a necessidade de realizar a digitalização de 

documentos dos profissionais para atualização de dados dos mesmos no sistema, facilitando o 

arquivamento dos registros dos profissionais no sistema. O conselheiro Flaviano Marques Aragão 

trouxe para a plenária a proposta de adesão de empresa de gás para participação no clube de 

vantagens. O conselheiro Frank James Alves da Silva informa que participou da inauguração da 

reforma da subseção de Picos onde foi homenageado o Enfermeiro Gildevan Luís Monteiro, 

professor na cidade de Picos do curso técnico de enfermagem, do SAMU da cidade de Floriano e 

ainda informa sua participação no ENCREPI e Seminário Administrativo. Conselheiro João Paulo 

Ferreira de Castro sugere que pelo menos uma ROP ao semestre seja realizada em diferentes 

subseções, como forma de descentralizar as ações a serem realizadas. Conselheiro Marttem Costa 

de Santana sugere que seja realizado o acesso à internet por outra empresa, ou que o mesmo seja 

verificado uma vez que o acesso se encontra muitas vezes prejudicado bem como o atendimento ao 

público. Sugere ainda que os ofícios que serão discutidos na ROP sejam encaminhados por e-mail 

para os conselheiros realizarem leitura prévia dos mesmos. Após várias discussões e sugestões 

diferentes sobre nosso slogan, o mesmo foi aprovado por unanimidade como “Empoderando e 

cuidando da enfermagem”. Comunicações Coren’s: Ofício Coren Amapá n° 349/2017 – 

Agradecimento do convite para a solenidade de inauguração da reforma da subseção de Picos foi 
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dado conhecimento. Ofício Coren Amapá n° 351/2017 – Agradecimento do convite para o 16° 

ENCREPI foi dado conhecimento. Ofício Coren-RN n° 565/2017 - Agradecimento do convite para 

o 16° ENCREPI, foi dado conhecimento. Ofício n° 629/2017 Coren-CE - Agradecimento do 

convite para o 16° ENCREPI, foi dado conhecimento. Sobre o Oficio Coren-MG – 011/2017 – 

Encaminha edição do jornal do Coren-MG, Ano 39-n°03-outubro/dezembro 2017, foi dado 

conhecimento e a presidente aproveitou para reforçar a necessidade de retomar a medida de 

informes sobre as ações realizadas pelo Coren-PI na forma de jornal. Comunicações Cofen: 

Comissão Eleitoral – Portaria n° 1562/2017 – pedido de inscrição de chapa, foi dado conhecimento 

da inscrição de chapa única para eleições do Cofen que será realizada em fevereiro. Ofício Circular 

Cofen N° 167/2017 – Encaminha para conhecimento o montante estabelecido para a concessão de 

apoio financeiro para a realização dos projetos da Semana da Enfermagem 2018, foi dado 

conhecimento para finalização do projeto da semana de enfermagem pela Coordenação de Eventos 

e envio dentro do prazo. Oficio circular Cofen n° 173/2017 – Dispõe sobre a política de 

governança da administração pública federal direta, autárquica e fundacional, foi dado 

conhecimento e o mesmo será encaminhado aos diversos setores do Coren-PI. Oficio circular 

Cofen n° 174/2017 – Publicação da Resolução Cofen n° 564/2017, que aprova o Código de Ética 

dos Profissionais de Enfermagem, foi dado conhecimento para ampla divulgação. Oficio circular 

Cofen n° 176/2017 – encaminha cópia do Relatório do Encontro Latino Americano de 

Enfermagem em Saúde Mental, foi dado conhecimento, encaminhado para o conselheiro Marttem 

para que o mesmo possa resumir e repassar informações relevantes para a assessoria de 

comunicação. Oficio circular Cofen n° 180/2017 – Relatório de Gestão e Prestação de Contas 

2017, foi dado conhecimento, encaminhado para controladoria, departamento financeiro e 

administrativo para fins. Oficio circular Cofen n° 181/2017 – Encaminha Despacho n° 133/Divisão 

de Processos Administrativos e Contenciosos - DPAC, foi dado conhecimento. Oficio circular 

Cofen n° 183/2017 – Encaminha Parecer n° 087/2017 que dispõe sobre índice de correção 

monetária previsto em Resoluções do sistema Cofen/Coren, foi dado conhecimento, será 

encaminhado para controladoria e departamento financeiro para as devidas providencias diante da 

análise da matéria. Oficio circular Cofen n° 184/2017 – Encaminha Cópia do Despacho proferido 

pela Justiça Federal da 6° Vara, sobre legalidade da Resolução Cofen n°543/2017 – Parâmetros 
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para o Dimensionamento do Quadro de Profissionais de Enfermagem, foi dado conhecimento, será 

encaminhado para a assessoria jurídica, de comunicação e departamento de fiscalização. Oficio 

circular Cofen n° 185/2017 – Encaminha Cópia da sentença da justiça federal civil, seção judiciária 

de São Paulo, sobre ação de mandado de Segurança impetrado em desfavor do Cofen e do Coren-

SP, foi dado conhecimento e será encaminhado para setor de registro, cadastro e departamento de 

fiscalização. Oficio circular Cofen n° 186/2017 – Encaminha cópia do BTCU administrativo 

Especial – Boletim do Tribunal de Contas da União, foi dado conhecimento. Oficio circular Cofen 

n° 188/2017 – Encaminha Regulamento do Prêmio Fiscalize para o 10° SENAFIS, foi dado 

conhecimento e será encaminhado para a CTFIS. Ordem do dia: Diversos: Sobre o documento da 

Maternidade Dona Evangelina Rosa – Relatório de desistência de membro da Comissão de Ética 

de Enfermagem da MDER foi dado conhecimento e encaminhado para a Coordenação da 

Comissão de Ética para análise e providencias. Quanto ao relatório de Representação durante a I 

Mostra de Experiências de Práticas Bem sucedidas em segurança do paciente no estado do Piauí, 

foi dado conhecimento. Aproveitando a oportunidade a presidente sugere que todos os funcionários 

e profissionais que forem designados para eventos que encaminhem após a participação dos 

mesmos o relatório com síntese das atividades realizadas e importância do evento para 

apresentação aos seus pares, o que foi votado e aprovado por unanimidade. A conselheira Amanda 

Lúcia Barreto Dantas se compromete a elaborar modelo a ser seguido na confecção desse material 

com envio do mesmo para conselheiros e funcionários. E-mail – Denúncia sobre condições de 

trabalho do Hospital Infantil Lucídio Portela, foi dado conhecimento, já encaminhado para o 

CREFITO para visita de fiscalização e para o departamento de fiscalização do Coren-PI. Solicitar 

urgência no relatório de fiscalização para encaminhamento para o Ministério Público e assessoria 

de comunicação para dar publicidade à reunião. Portaria Coren-PI n° 213/2017 – Nomeação do 

Controlador Interno do Coren-PI, Sr. Jonatan Augusto da Costa Britto, foi dado conhecimento. 

Portaria Coren-PI n° 02/2018 – Comissão de revisão e atualização do novo regimento interno do 

Coren-PI, foi dado conhecimento, com votação e aprovação por unanimidade da alteração do 

regimento e criação de comissão para alteração do mesmo. Memorando 001/2018 GAB/PRES 

Coren-PI – Sugestão de valores de remuneração para os cargos de assessor técnico nível I e II do 

Coren-PI, foi lido e colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade. Decisões: Processo e 
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relatório de Cancelamento de Inscrições Definitivas/ Provisórias, Especialização, Reativação, 

Inscrições Secundárias, 2ª Via e Transferências para outros COREN’s, foi dado conhecimento e 

aprovado por unanimidade. Pareceres: Parecer de Admissibilidade n° 01/2018 – Relatora 

Acilinara Feitosa Moura. Realizada a leitura do parecer pela conselheira Elisângela, depois 

submetido à plenária para votação sendo aprovado por unanimidade pela abertura de processo 

ético. Assuntos Gerais: Realizado leitura das decisões sobre auxílio representação, jetons e 

diárias, foi dado conhecimento, devendo ser encaminhado pela secretaria via e-mail para os 

conselheiros. Designações de Conselheiros, fiscais e colaboradores para comissões e 

representações em entidades públicas foi dado conhecimento, retirando as dúvidas quanto à 

constituição e objetivos das comissões. Alteração no Organograma foi dado conhecimento e 

aprovado, sendo efetivado o conselheiro Frank James para votação, em virtude da saída antecipada 

e justificada para plantão da conselheira Leone Damasceno. Sem mais assuntos a tratar às 

dezenove horas e quarenta e cinco minutos encerrou-se a plenária e eu, Amanda Lúcia Barreto 

Dantas, Conselheira Secretária, lavrei esta Ata, a qual submeto à apreciação de todos, que após lida 

e aprovada será assinada por quem é de direito. 
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